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Ata da 7a  Reunião Ordinária da 2a  Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 
Conceição de Macabu, Estado do Rio de Janeiro, realizada nesta Casa 
Legislativa, no dia quatorze de março de dois mil e vinte e dois, ás dezessete 
horas. A reunião ordinária foi aberta pelo Senhor Presidente Jorge Luiz Silva 
Andrade (Dhal) que, após a leitura do versículo bíblico, determinou a chamada 
dos vereadores, estando todos os vereadores presentes. Na sequência, 
determinou o inicio do EXPEDIENTE. Pelo primeiro-secretário foram lidas as 
seguintes matérias: Pedido de Informação n°10/2022, da Comissão de 
Educação, para solicitar informações do reiterado descumprimento da 
legislação municipal 1.755/2022, encaminhada pelo poder executivo municipal 
em 21/01/2022, e publicado nos ditames portaria 67 de 04/02/2022 no diário 
oficial da união de 07/02/2022; Oficio n°01/2022 de autoria do vereador Leonei 
de Alexandre marinho (Léo Gago) ao Secretário Municipal de Saúde, para 
solicitar informações sobre o funcionamento do Posto de Saúde da localidade 
de Vila Tavares, que segundo moradores o mesmo funciona somente duas 
vezes por mês, o que não atende a demanda da localidade, solicito através 
desse a viabilidade do atendimento ser semanalmente, para melhor atender 
aos moradores; Oficio n°06/2022 de autoria do vereador Gaúcho ao Secretário 
Municipal de Promoção e Desenvolvimento Social do Município de Conceição 
de Macabu Senhor Marcos Paulo Cordeiro Couto, solicitando providências com 
relação ao veiculo (Palio) utilizado pela Defesa Civil do município; Oficio n° 
13/2022 de autoria do vereador Carlos Augusto Paula Barbosa ao 
Excelentíssimo Prefeito Senhor Valmir Lessa, solicitando providências para 
realização de reforma da ponte que dá acesso à Amorosa. Na sequência, teve 
inicio o GRANDE EXPEDIENTE. Com  a palavra o vereador Gaúcho falou de 
seu oficio encaminhado ao secretário de promoção social com relação ao 
veiculo da Defesa Civil. Disse que a demanda de serviços da Defesa Civil é 
grande. Falou que o veiculo encontra-se com pneu careca e vidro traseiro 
quebrado e sem estepe. Falou que deve haver manutenção dos veículos para 
que não haja mais problemas. Desejou felicitações pelo aniversário da cidade 
de Conceição de Macabu. Com  a palavra o vereador Guta falou sobre a 
precariedade da ponte da Amorosa. Falou sobre seu oficio por reforma da 
mesma. Falou sobre o aumento dos professores que até então não foi 
cumprido pelo governo municipal. Falou sobre as péssimas condições do 
parque infantil na Praça José Bonifácio Tassara. Disse que é preciso que o 
parque seja interditado enquanto não for feitos os reparos necessários. Com  a 
palavra o vereador Coutinho teceu algumas considerações sobre a história do 
município de Conceição de Macabu. Mencionou a proposta de criação na 
ALERJ da honraria à  Dr.  José Sebastião Castro, em homenagem ao médico e  
politico  eleito e falecido no ano de 2020. Com  a palavra o vereador  Leo  Gago 
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parabenizou o vereador Coutinho pelas belas palavras. Disse que não pode 

deixar de falar sobre a lamentável situação do posto de saúde 	de Vila Tavares. 

Pediu ao secretário de saúde atenção para o posto de saúde desta localidade. 
Parabenizou o município de Conceição de Macabu pelos avanços até o dia de 

hoje. Com  a palavra o vereador Lucas falou que o Prefeito encaminhou uma 
Lei a qual o próprio não está cumprindo. Disse que havendo previsão de um 
reajuste maior, não pode haver o aumento de 10,18%. Pediu para o Prefeito 
colocar em pratica o que determina a legislação. Falou sobre o infimo valor 
gasto com os reparos do parque infantil da Praga José Bonifácio Tassara as 

vésperas do aniversario da cidade. Com  a palavra o vereador Toninho falou 

sobre a inoperância do governo municipal. Criticou as condições do veiculo da 
Defesa Civil. Falou sobre os relatos do vereador Guta sobre a ponte da 
cachoeira da Amorosa. Disse que os reparos deveriam ser realizados 
imediatamente. Falou que existe uma forma de resolver o problema envolvendo 
a construção das casas populares. Disse que tem cobrado instalação de 
redutores de velocidade em pontos de costume de alta velocidade pelos 
condutores de veículos automotores. Disse que a incompetência não é apenas 
do Prefeito como das pessoas que o cercam. Com  a palavra a vereadora 
Nathblia Braga falou sobre a família do homenageado com nome de rua no 
bairro Vila São José. Falou de sua motivação para ser representante do povo 
macabuense. Disse que acredita no desenvolvimento da cidade. Asseverou 
que as necessidades da cidade precisam ser pauta de reivindicações. Falou 
que os Projetos de sua autoria que são aprovados precisam ser levados a 
sério. Falou sobre o projeto Esporte presente que está sendo implementado 
com o apoio do Estado do Rio de Janeiro. Com  a palavra o vereador Sandro 
Daumas parabenizou a cidade pelos 70 anos de emancipação. Criticou o 
transporte intermunicipal prestado pela empresa transportadora Macabu. Falou 
que ainda que os reparos nos veículos sejam onerosos, os trabalhos nas 
melhorias através das obras não podem parar. Encerrado o grande expediente, 
teve inicio a ORDEM DO DIA. Pelo primeiro-secretário foi lido, posto em 
discussão e votação o Requerimento n°10/2022, da Comissão de Educação, 
sendo aprovado por unanimidade. Foi lido, posto em discussão e votação o 
Projeto de Lei Ordinária n°09/2022, da vereadora Nathália Braga, sendo 
aprovado por unanimidade. E não havendo mais assuntos a tratar, foi 
encerrada a reunião ordinária. E de acordo com o Regimento Interno, a cada 
sessão desta  Camara,  lavrar-se-á ata dos trabalhos contendo, sucintamente, 
assuntos a serem submetidos ao Plenário. 
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